Catologo Libreria Viborada

Vent'anni dopo. Unica
traduzione italiana riportata alla
sua integrita e illustrata con
disegni originali di artisti ital.
Voll.I-lI

Read More
SKU: 11515
Price: 80,00€
Stock: instock

Categories: Letteratura

autore: Dumas Alexandreeditore: Vogheraluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1904

Product Description

2 volumi di 30 cm. Volume 1: 550 pagine, illustrato, Volume 2: 580 pagine illustrato. Bella
rilegatura coeva in mezza pelle con angoli come da foto, sulle prime carte di volume 2 tracce di
colla alla cerniera come da foto, altrimenti ottime condizioni rilegato in pelle Molto buono (Very
Good) (11515)



https://viborada.it/prodotto/ventanni-dopo-unica-traduzione-italiana-riportata-alla-sua-integrit-e-illustrata-con-disegni-originali-di-artisti-ital-voll-i-ii/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

Catologo Libreria Viborada

Margherita Pusteria

Read More

SKU: 11419

Price: 80,00€
Stock: instock
Categories: Poesia

autore: SCALCHI LUIGI CARLOeditore: Tip. delle
scienze di G. Vitaliluogo-edizione: Bolognaanno-
edizione: 1864

Product Description
508 pagine, 24 cm. Rilegatura coeva in mezza pelle come da foto, dedica anonima al
frontespizio, fioriture lievi sopratutto alle prime ed ultime carte rilegato Buono (Good) (11419)

g T B9 Catalogo della discoteca storica.

B Volume 1, musica classica;
Volume 2, musica leggera;
Volume 3, musica jazz

catalogo del

catalog

catalog

Read More

SKU: 11097

Price: 80,00€
Stock: instock
Categories: Musica

autore: Servizio Archivi RAleditore: RAlluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1969


https://viborada.it/prodotto/margherita-pusterla/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/
https://viborada.it/prodotto/catalogo-della-discoteca-storica-volume-1-musica-classica-volume-2-musica-leggera-volume-3-musica-jazz/
https://viborada.it/categoria-prodotto/musica/
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Product Description

In 8 oblungo, 3 volumi in cofanetto di complessive pp. 760. Legatura cartonata rigida, copertina
anteriore illustrata. Custodia con minime abrasioni agli angoli (vedi foto) rilegato Molto buono
(Very Good) (11097)

Opera omnia di Joseph
Ratzinger. Chiesa: segno tra i
popoli (Vol. VIII/1)

JOSEPH Read More
\II{?L\ITZIN\QF(F} SKU: 11075
& CH\IE\SA bl Price: 80,00€

SEGNO TRA I POPQOLI Stock: outofstock
Categories: Religione

autore: Benedetto XVI (Joseph Ratzinger)editore:
Libreria editrice Vaticanaluogo-edizione: Romaanno-
edizione: 2021

| LIBRERIA
1@ EDITRICE
VATICANA

Product Description

In 8, pp. 950. Legatura cartonata con titoli impressi in rosso e in blu sul piatto e sul dorso, sovraccoperta e segnalibro.
Edizione italiana a cura di Pierluca Azzaro e Lorenzo Cappelleti. lllustrazioni in antiporta. Contiene cartolina con
immagine e firma (stampata??) del Papa rilegato Perfetto (Mint) (11075)



https://viborada.it/prodotto/opera-omnia-di-joseph-ratzinger-chiesa-segno-tra-i-popoli-vol-viii-1/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
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Teoria generale del negozio
giuridico. Seconda ristampa
corretta della seconda edizione

Read More

SKU: 11067

Price: 80,00€
Stock: outofstock
Categories: Diritto

autore: Emilio Bettieditore: UTETluogo-edizione:
Torinoanno-edizione: 1955

Product Description
In 8, pp. XI+625. Brossura. Intonso. Lievi bruniture ai margini delle pagine brossura Buono
(Good) (11067)



https://viborada.it/prodotto/teoria-generale-del-negozio-giuridico-seconda-ristampa-corretta-della-seconda-edizione/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/
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DAGLI STATI PREUNITARI
A CAPORETTO
ALLA VITTORIA

Volume

Secondo
La Prima Guerra
Mondiale

Mario Laurini e Anna Maria Barbaglia
©

Presentazioni-prefazioni
Romano Ugolini, Rocco Panunzi, Giuseppe Richero, Paolo Pagnotella,
Silvio Manglaviti, Mario Tosti, Antonello Blasi, Ippolita degli Oddi,
Antonella Meatta

)

-

“Centro Studi Culturali ¢ di Storia Patria”
-Orvieto 2014-

Product Description

Dagli Stati preunitari, a
Caporetto, alla vittoria. Volume
secondo, La prima guerra
mondiale

Read More

SKU: 10611
Price: 80,00€
Stock: instock
Categories: Storia

autore: Mario Laurini e Barbaglia Anna Maria.editore:
Centro Studi Culturaliluogo-edizione: Orvietoanno-
edizione: 2014

In 4, pp. 412. Legatura mezza tela e cartoncino. Numerose illustrazioni anche a colori.
Esemplare n. 30/500 firmato dall'Autore brossura Ottimo (Fine) (10611)



https://viborada.it/prodotto/dagli-stati-preunitari-a-caporetto-alla-vittoria-volume-secondo-la-prima-guerra-mondiale/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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ISTITUTO NAZIONALE DI STUDI ETRUSCHI ED ITALICI
BIBLIOTECA DI « STUDI ETRUSCHI »

MARISTELLA PANDOLFINI
ALDO L. PROSDOCIMI

ALFABETARI E
INSEGNAMENTO DELLA
SCRITTURA IN ETRURIA
E NELL'ITALIA ANTICA

AL
NS/

FIRENZE
LEQ 5. OLSCHKI EDITORE
MOMXC

Product Description

Alfabetari e insegnamento della
scrittura in Etruria e nell'ltalia
antica

Read More

SKU: 10272

Price: 80,00€

Stock: instock
Categories: Archeologia

autore: Maristella Pandolfini, Aldo L. Prosdocimi
editore: Leo Olsckiluogo-edizione: Firenzeanno-
edizione: 1990

In 8 grande, pp. VIII+301+LIlI tavole b/n fuori testo. Brossura. Figure nel testo. Collana Istituto
Nazionale di Studi Etruschi - Biblioteca di «Studi Etruschi», 20. Abrasioni ai bordi del dorso
brossura Molto buono (Very Good) (10272)

Vaticano. L.
nel Museo |
204].

Read More

SKU: 10170
i Price: 80,00€
i

Stock: outofstock

Categories: Arte

autore: Museo Pio
F.M. Ricciluogo-ed


https://viborada.it/prodotto/alfabetari-e-insegnamento-della-scrittura-in-etruria-e-nellitalia-antica/
https://viborada.it/categoria-prodotto/archeologia/
https://viborada.it/prodotto/vaticano-la-sala-degli-animali-nel-museo-pio-clementino-vat-204/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/
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edizione: 2003

Product Description
32 x 32 cm., 127 pagine illustrate, legatura editoriale in seta nera, in custodia rilegato Ottimo
(Fine) (10170)

Monsignor Perrelli : Storia
incredibile. Libera versione dal
dialetto napoletano per Federico
Mastriani

NONSIGNOR PERRELLL ONSIGNOR PERRELLL NOSIGROR PLEELL

g gL

s s s g

Read More

SKU: 9873

Price: 80,00€

Stock: instock
Categories: Letteratura

autore: Méry, Guglielmoeditore: Chiurazziluogo-
edizione: Napolianno-edizione: 1880

Product Description

3 volumi in brossura di 15 cm. Volume 1 di 96 pagine, copertina posteriore all'interno con
rinforzi alla cerniera e al bordo esteriore, Volume 2 di 95 pagine con restauro di mancanze alla
copertina anteriore e posteriore, rinforza trasparente alla cerniera di pagina 95, Volume 3 di 96
pagine, rinforzo all'interno della copertina posteriore, cerniera e bordo. brossura Buono (Good)
(9873)



https://viborada.it/prodotto/monsignor-perrelli-storia-incredibile-libera-versione-dal-dialetto-napoletano-per-federico-mastriani/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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Diari 1899-1941. A cura di Adolf
Frisé. Introduzione e traduzione
di Enrico De Angelis

ROBERT MUSIL

TP T E S R LT TR LRI RO e T )
DIARI Read More
ot SKU: 9864

, Price: 80,00€

Stock: outofstock

Categories: Letteratura

A cura di Adolf Frisé. Introduzione e traduzione di Enrico
De Angelis.

autore: Musil Robertoeditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1980

EINAUDI |§i

Product Description
In 8, due volumi in cofanetto illustrato di pp. LVI+781, VIII+786-1658. Legatura tutta tela e
sovraccoperta. NUE 173 rilegato Ottimo (Fine) (9864)



https://viborada.it/prodotto/diari-1899-1941-a-cura-di-adolf-fris-introduzione-e-traduzione-di-enrico-de-angelis/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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Scienza delle costruzioni.
Volume 1, Teoria generale
dell'equilibrio. Volume 2, La
statica delle travi e degli archi

Read More

SKU: 9778

Price: 80,00€
Stock: outofstock
Categories: Saggi

autore: Gustavo Colonnettieditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1953

Product Description
In 8, pp. VIII+428, XII+460. Legatura tutta tela con impressioni in oro sul piatto e sul dorso.
Figure nel testo rilegato Molto buono (Very Good) (9778)



https://viborada.it/prodotto/scienza-delle-costruzioni-volume-1-teoria-generale-dellequilibrio-volume-2-la-statica-delle-travi-e-degli-archi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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A CURA DI PATRIZIO PENSABENE

Product Description

Marmi antichi. Problemi di
impiego, di restauro e
d'identificazione

Read More

SKU: 9777

Price: 80,00€

Stock: outofstock
Categories: Archeologia

autore: Pensabene Patrizio a cura dieditore: L'Erma
di Bretschneiderluogo-edizione: Romaanno-
edizione: 1993

In 8, pp. VIII+255. Brossura e sovraccoperta con lievi abrasioni ai lati. Numerose illustrazioni nel
testo brossura Molto buono (Very Good) (9777)



https://viborada.it/prodotto/marmi-antichi-problemi-di-impiego-di-restauro-e-didentificazione/
https://viborada.it/categoria-prodotto/archeologia/

